
Tisková zpráva č. 5 z MČR mužů a žen v šachu 2015 

 
V Havlíčkově Brodě, hotelu Slunce pokračovaly boje na 64 šachových polích. 
Čtvrteční šesté kolo na MČR mužů bylo bojovné, nesmlouvavé, o čemž svědčí pouze jediná 
remiza a to až po pěti hodinách hry mezi IM Richardem Biolkem a GM Zbyňkem Hráčkem. 
Poměrně rychle po 24 tazích zvítězil GM Vlastimil Babula nad juniorským přeborníkem 
Tomášem Krausem. První výhru po pěti remizách zaznamenal Igors Rausis s GM Štěpánem 
Žilkou. GM David Navara porazil GM Jana Bernáška a upevnil si vedoucí pozici. 
Podrobné výsledky, pořadí na webových stránkách pořadatele www.mcr15.kssv.cz. 
 
MČR žen pokračovalo čtvrtým kolem, úspěšné byly hráčky s černými figurami, když vyhrály 
tři partie a jedna skončila remizou, což svědčí o bojovnosti žen v tomto mistrovství, včetně 
nejdelší partie dne, která se odehrála mezi Alenou Kubíkovou a Evou Kulovanou 
v pětihodinové bitvě. Překvapením kola je remiza mladičké Martiny Fuskové s hlavní 
favoritkou Terezou Olšarovou. 
Podrobné výsledky, včetně odehraných partií mistrovství, naleznete na webových stránkách 
pořadatelů. 
 
Středeční dopoledne patřilo doprovodné akci ŠFV 2015, otevřenému bleskovému turnaji 
Blesk Vysočina. 
Zúčastnilo se 14 hráčů, hrálo se tempem 5 minut pro každého hráče, systémem, každý 
s každým, tedy 13 kol. 
Vítězem se stal Roman Vincze z Gordic Jihlava se stoprocentním ziskem 13 bodů! 
Podrobné výsledky turnaje Blesk na stránkách pořadatele. 
 
Dnes na čtvrtek připravili pořadatelé pro zájemce na dopoledne výlet do Lipnice n/Sáz na 
hrad a památník Jaroslava Haška. 
 
Odpoledne od patnácti hodin pokračuje MČR mužů a žen dalším kolem, včetně přenosu 
online na webu www.mcr15.kssv.cz. 
Turnaj vrcholí a partie slibují ostré, zajímavé boje. 
 
V Havlíčkově Brodě 21.5.2015 
 
                                                                             Za pořadatele MČR mužů a žen v šachu 
                                                                                   Václav Paulík 
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